オリジナルフレーム切手セット『JTA 島くとうばシール』機内販売!

2019年11月1日 第19057号

日本トランスオーシャン航空 (JTA、那覇市、社長 青木 紀将) は、2019年11月1日(金)から機内にて 「オリジナルフレーム切手 JTA 島くとうばシール」の販売を開始いたします。

1. 商品概要

【コンセプト】沖縄の文化である「島くとうば」の発信

沖縄県が推奨する「しまくとうば」普及推進計画に参画し、島くとうばの普及、沖縄らしさの演出という観点から JTA では「しまくとぅば」を取り入れた機内アナウンスの実施や「島くとぅばシール」を作成し、お客さまとのコミュニケーシ ョンに活用しています。

沖縄の文化に触れて、沖縄を訪れる観光客の皆さまや、沖縄の文化を大切にする県民の皆さまに向け、島くう ばの発信・さらなる普及を目的に島くとうばシールの「フレーム切手」を機内販売いたします。

【商品名】 : オリジナルフレーム切手 JTA 島くとうばシール 【商品内容】: フレーム切手 1シート(63円×10枚)

2. 販売箇所及び販売期間

JTA 機内販売(全路線対象)

販売期間:2019年11月1日(金)~無くなり次第販売終了

3. 販売価格

販売価格:1,700円(税込)

4. お問い合わせ・担当

日本トランスオーシャン航空(株)機内販売係(担当:川上)

TEL: 098-840-1539 ※土・日・祝日除く

以上



【切手デザイン】セットイメージ



【切手デザイン】台紙裏



【切手デザイン】フレーム切手



【切手デザイン】台紙

